

Ultra® Vitamina C
60 tablete cu eliberare lentă
Supliment alimentar

Ultra Vitamina C tablete cu eliberare lentă conține Vitamina C (500mg) și 25mg bioflavonoide din citrice pentru a ajuta absorbția vitaminei C în organism.

Ultra Vitamina C furnizează o sursă zilnică de vitamina C, care nu este produsă sau stocată de organism.

Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și a sistemului nervos, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a oaselor, a dinților, a cartilajului, a pielii și a vaselor de sânge. Vitamina C crește absorbția fierului și contribuie la metabolismul energetic normal.

Prezentare: cutie cu 4 blistere a câte 15 tablete cu eliberare lentă

Ingrediente: vitamina C (acid ascorbic [substanță suport: hidroxipropilmetilceluloză]) (500mg), agenți de încărcare: fosfat de calciu dibazic, celuloză microcristalină, substanță suport: hidroxipropilmetilceluloză, bioflavonide din citrice, agenți antiaglomeranți: gumă xantan, stearat de magneziu, dioxid de siliciu.

Nu conține: coloranți artificiali, conservanți, lactoză, drojdie. **Poate conține urme de fructe cu coajă lemnoasă.**

Mod de utilizare: Adulți: 1-2 tablete pe zi, cu apă sau un lichid rece.

A nu se mesteca. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Ultra Vitamina C se poate utiliza atât timp cât este necesar. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos.

Ca și în cazul altor suplimente alimentare, cereți aviz de specialitate înainte de utilizare dacă sunteți sub supraveghere medicală, însărcinată, alăptați, suferiți de epilepsie, alergii alimentare sau sunteți alergic la oricare dintre ingredientele. Produsul nu este potrivit pentru copii. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 54g e

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Contact EU: Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj

Notificare Nr. AC/2641/09.12.2020